
ATA DA 60° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e dois dias do mês de Novembro do ano de dois mil e inte e um, ás

dezessete horas e treze minutos, na sala das Sessões José mérico Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidên ia o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição d s Reis Silva,

Primeiro Secretário em exercicio Marcelo Domingos de Andr de, terceiro

secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais ve eadores, os

senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de Jesus, J sefa Santos

Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes Raimundo

Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a pre nte Sessão

Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo a rovada por

únanimidade. No expediente do dia consta Projeto de decret legislativo

N"05/2021 de autoria do vereador Lucas, decreto N"202/2021 d autoria do

executivo, Oficio N"261/2021 autoria da secretaria de saúde, i dicação N°

33/2021 da vereadora Mafilza e Moção de Pesar W01/2021 do ver ador Lucas.

No pequeno expediente o presidente passou a palavra para o ve eador José

Ribeiro, que saudou a todos, e falou sobre um problema de ilumin ção pública

no povoado Quitéria, e explicou que desde fevereiro esse post está sem

lâmpada, e ressaltou que inclusive o poste de frente a seu sitio o povoado

Canaã também está sem lâmpada, e explicou, e falou que já s licitou aos

responsáveis por esse serviço, e disse que a taxa enquanto isso con inua sendo

paga todo mês. O vereador José Raimundo saudou a todos, e agr deceu aos

parlamentares pela contribuição para o bingo beneficente a família

do povoado Cacho da Banana, e falou sobre o bingo no geral, e c

estradas desse povoado, e citou que os moradores estão inconfo

essa situação, e citou o corredor de seu Irineu, e falou de sua indign ção sobre

esse assunto, e desabafou, e falou sobre a limpeza da caixa d'água o povoado

Canaã, e falou de uma cobrança de uma senhora do povoado Abobo as sobre a

falta de fraldas descartáveis, e pediu providencias. O vereador Amar I saudou a

todos e parabenizou o secretario de cultura pelo sucesso da live, pelo seu

trabalho que está sendo desenvolvido, e falou sobre os artistas do unicipio, e



parabenizou as equipes que irão para final do campeonato da iga, e citou as

equipes e o dia da final, e falou sobre o caso dessa senhora citad pelo vereador

José Raimundo do povoado Aboboras e explicou sobre ess assunto. A

vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e se justificou pela sua alta na sessão

passada, e explicou, e falou da falta de iluminação pública, e itou a rua do

policial civil que está no escuro, e falou das estradas ruins, e ress Itou que sobre

a falta de fraldas, não é de agora que falta, e explicou. A ver adora Mafilza

saudou a todos, e parabenizou pela passagem do aniversário d amigo Cesar

Alves, e parabenizou a todos os músicos pelo seu dia, e parabeni ou a todos os

envolvidos no evento do último dia 20, e explicou, e citou alguns laboradores,

e agradeceu a presença da vice-governadora do estado de Sergip

Maria da Conceição saudou a todos, e falou sobre a falta de ilum nação na rua

da Travessa da Associação no povoado Água Fria, e pediu provid ncias, e falou

sobre a questão da caixa d'água do povoado Canaã, e disse que ssistindo ao

vídeo feito pelo vereador Jose Raimundo ficou surpresa com aque a situação, e

falou sobre uma indicação sua solicitando a pintura daquela escola, e falou sobre

o poder de imagem, e disse que não concorda com algumas cois s e citou-se

como exemplo de uma época que ela e seu esposo receberam aju a e explicou

sobre o constrangimento do momento, e parabenizou o amigo Ces r Alves pela

passagem do seu aniversário, e parabenizou aos músicos pelo se dia, e falou

sobre uma acontecido envolvendo o prefeito, onde ela ressaltada nã ter gostado

de sua atitude em duvidar de sua palavra, e explicou deixando-o a

acreditar ou não em fofocas, e citou um exemplo sobre a época da ampanha, e

citou um fato que aconteceu na escola Vovó Jovem e que ela d se não ter

gostado, e explicou. O vereador Lucas saudou a todos, e falou sob e a falta de

iluminação pública, e concordou com a fala da vereadora Josefa Ga cia sobre a

passagem da rua da estrada do policial civil, e agradeceu pela par eria com a

Escola de Enfermagem da cidade de Boquim, e explicou, e falou obre a rua

João Maroto no povoado Água Fria dizendo que já colocaram o bra o no poste

mais que falta as lâmpadas e falou sobre uma Moção de Pesar pelo lecimento

de Reinaldo Moura. O vereador José Aécio saudou a todos, e esclar ceu sobre

uma fala da vereadora Josefa Garcia sobre as estradas e sobre a áquina, e

falou que foram colocadas as lâmpadas no povoado Tombo, e fal u sobre o

piçarramento na estrada do povoado Lagoão, e parabenizou a equipes



finalistas do campeonato da liga, e citou a data e o horário da final. O senhor

presidente falou sobre as equipes finalistas desse campeo ato e explicou

dizendo eu ajuda a essas duas equipes, e citou um exemplo de quando ele era

jogador do juventude do povoado Turma. O vereador Raim ndo Francisco

saudou a todos, e lembrou da época do juventude, e parabeniz u o presidente

por estar ajudando a essas equipes, e cobrou uma situação obre o ônibus

escolar do povoado Tombo, e explicou, e cobrou também sobre a pintura nesses

novos quebra-molas, e explicou citando uma situação a qual ele p ssou, e pediu

que o secretário de obras veja essa situação, e parabenizou as e uipes finalistas

do 17" campeonato da Liga, e parabenizou o prefeito Givanildo ela atitude de

querer dar continuidade a esse campeonato que se iniciou em utra gestão, e

explicou, e parabenizou o secretario de cultura pela live, e c brou sobre a

situação da ladeira do povoado Tombo sobre umas pedras que f cam soltas. O

presidente ressaltou sobre a importância de se pintar o quand antes esses

quebra-molas e sinaliza-los, e falou sobre a rua que seu pai resi que ficaram

faltando algumas lâmpadas. No grande expediente o vereador Jos Ribeiro falou

sobre a Lei W614/2012, e falou sobre a garantia de direitos gara tidas nela, e

citou que uma dessas garantias é a de doação de fraldas d scartáveis, e

explicou, e falou sobre o decreto que o presidente passou no expe iente do dia,

sobre a planilha de pagamento do salário atrasado dos servidores, e falou que o

sindicato tinha dado ao gestor uma contra proposta, mais que pelo visto o

executivo nem analisou essa contra proposta, e agradeceu p lo apoio do

vereador José Raimundo no caso da caixa d'água do povoado C naã, e falou

sobre um mutirão que houve na escola nesse último final d semana, e

agradeceu o apoio da casa nas decisões tomadas, e falou dos veto derrubados

pela casa, e soltou um áudio de mais uma família pedindo fralda d scartável, e

ressaltou novamente a lei W614/2012. O vereador José Raimundo ediu a parte

e pediu providencias sobre essa situação dessa família do povoado bóboras, e

pediu que o Cras visse uma maneira de resolver essa questão. vereadora

Josefa Garcia pediu a parte e soltou outro áudio de outra família sobre essa

mesma questão de da falta de fraldas descartáveis. O vereadora A arai pediu

a parte e repudiou qualquer tipo de negligencia a esse tipo de açã e explicou

que ele mesmo já havia conversado com a secretaria de saúde, e falou do

programa Melhor em Casa, e dísse que não por falta de cobranç que essa



senhora ainda está sem esse serviço, e citou que sua família já assou por uma

situação dessas e explicou, e disse que conversou com secretaria de

Assistência Social, e falou sobre questões políticas. A vereador Josefa Garcia

pediu a parte e falou sobre o requerimento da vereadora Mari da Conceição

sobre ter solicitado um transporte para ir até Aracaju, e desaba ou sobre esse

transporte que está faltando e fazendo muita falta a quem ais precisa, e

explicou algumas situações envolvendo essa problemática, e isse eu várias

cidades têm esse transporte e disse que facilitaria a vida dos qu necessitam ir

e vir para Aracaju. O presidente falou que já teria havido comentá ios sobre essa

carro saindo inclusive do povoado Aboboras e explicou so re essa real

necessidade, e disse que entendi esse desabafo da vereadora J sefa Garcia, e

ressaltou ser obrigação da gestão ver essa questão. O vereador arcelo pediu

a parte e falou sobre o caso das caronas, anteriormente discutido aqui na casa,

e se disse ser a favor delas, e citou um exemplo de um caso de u a conhecida

sua sobre carona, e falou sobre uma cobrança sobre ônibus do vereador

Raimundo Francisco, e explicou que ônibus é que não deve es r faltando, e

ressaltou sobre a quantidade de ônibus que foram licitados. O reador José

Aécio pediu a parte e descordou de uma das fala do vereador Ma

caronas, e explicou que naquele momento não era mesmo mome to de se dar

carona nesse carro, e explicou, e falou sobre o desbloqueio do PM, e disse

que acredita que a partir de agora venha a ter esse transporte. A vereadora

Josefa Garcia pediu a parte e falou das denúncias e disse que ning ém e contra

carona, e explicou, e pediu que a gestão veja essa questão desse ransporte. O

senhor presidente passou a presidência para a vice-presidente, qu falou sobre

a importância dessas famílias receberem esse serviço de fralda, e citou sua

família como exemplo sobre esse assunto, e citou que sua mãe e s a irmã mais

velha também fazem uso de fraldas diárias e ele e sua família ais do que

ninguém sabe das dificuldades e dos gastos. A presidente em exerci io devolveu

a presidência. O vereador José Ribeiro concluiu falando sobre a importância

desse ônibus para quem precisa, e ressaltou a quantidade de ôn bus que foi

licitado falou sobre o decreto do prefeito sobre essa planilha de pag mento. Na

ordem do dia o senhor presidente colocou em discussão a indicação W 18/2021

do vereador Raimundo Francisco, que pediu pra que todos vot ssem pela

necessidade daquela comunidade. Em seguida o senhor president submeteu



em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimi ade. o senhor

presidente colocou em discussão a indicação W 19/2021 do ver ador Raimundo

Francisco, que pediu para que todos votassem para que e fizesse uma

homenagem. Emseguida o senhor presidente submeteu em vot ção a indicação

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente coloc u em discussão

a indicação W 32/2021 do vereador José Aécio, que pediu pra que todos

votassem pela necessidade do ambiente. Em seguida o se hor presidente

submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada por nanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão o requerimento W 08/2 21 do vereador

José Aécio, que pediu pra que todos votassem pela beleza e p ra melhorar o

atrativo daquele ambiente. Em seguida o senhor presidente submeteu em

votação o requerimento o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor presidente passou o Parecer da EmendaAditiva W01/202 de autoria do

vereador José Ribeiro ao Projeto de Lei N°03/021 de autoria da vereadora

Mafilza, o qual não houve discussão. E em seguida passou a Pare er da Emenda

Aditiva N°02/2021 de autoria da vereadora Maria da Conceição ao Projeto de Lei

N°03/2021 de autoria da vereadora Mafilza, o qual não houve iscussão. Em

seguida o senhor presidente passou o Parecer do Projeto de Lei °03/2021 de

autoria da vereadora Mafilza. O qual não houve discussão. Eem se uida colocou

Projeto de lei W03/2021 que "Dispõe sobre a publicação d relação de

medicamentos ofertados pela rede pública no municipio, o qual hou e discussão.

A vereadora Mafilza falou sobre seu Projeto Lei, e sobre sua i portância e

mostrou os benefícios e citou as duas Emendas feitas pelos colega vereadores

e de suas respectivas importâncias. Não havendo mais discuss o, o senhor

presidente submeteu em votação o Projeto de lei N°03/2021 d autoria da

vereadora Mafilza, que foi aprovado por unanimidade, tor ndo-se lei

W762/2021. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou ncerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Se sões em 22

de Novembro de 2021



Civaldo Evangelista Fraga - Presidente

rio
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